

ПРОТОКОЛ
засідання комісії з вибору інвестора

№56

17 червня 2022 року

Склад комісії: Хімейчук Іван Сергійович; Крисоватий Ігор Андрійович; Дейнека Юрій Петрович; Бесага Василь Йосипович; Корчак Тетяна Станіславівна; Кучер Надія Павлівна; Ярош Олег Петрович; Поливко Іван Миколайович.

Відсутні зі складу комісії: Надал Сергій Віталійович; Кібляр Віктор Леонтійович; Паньків Наталія Миколаївна; Ергешов Рустам Султанбекович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розкриття і розгляд конкурсної пропозиції щодо реконструкції нежитлової будівлі комунальної власності, вул. Родини Барвінських, 4.
2. Заслуховування результатів моніторингу виконання умов та зобов'язань згідно укладених інвестиційних договорів.
3. Розгляд клопотання інвестора щодо продовження терміну виконання робіт за інвестиційним договором.

1. СЛУХАЛИ:

Про розкриття і розгляд конкурсної пропозиції щодо реконструкції нежитлової будівлі комунальної власності, вул. Родини Барвінських, 4.

ДОПОВІДАЛИ:

Дейнека Ю.П.: надійшла одна конкурсна пропозиція. ТОВ «ВЙО» готове та має здатність учасника конкурсу профінансувати усі витрати, пов'язані з проектуванням, реконструкцією та введенням в експлуатацію нежитлової будівлі комунальної власності та благоустроєм прилеглої території; готове передати в комунальну власність в особі Тернопільської міської ради реконструйовані приміщення площею не меншою 360 м. кв.; готове у разі визнання його переможцем конкурсу та укладення з ним інвестиційного договору за необхідності компенсувати витрати, пов'язані з оплатою за користування земельною ділянкою. Також для проведення реконструкції нежитлової будівлі комунальної власності ТОВ «ВЙО» має можливість забезпечити необхідний проїзд для будівельної техніки через територію ділянки по вул. Качали, 7.

Хімейчук І.С.: запропонував розпочати відкрите голосування.

Пропозиція проголосити ТОВ «ВЙО» переможцем конкурсу з вибору інвестора щодо реконструкції нежитлової будівлі комунальної власності, вул. Родини Барвінських, 4 за умови надання додаткової уточнюючої інформації стосовно реалізації даного інвестиційного проекту (інформація щодо організації заїзду до місця проведення реконструкції; інформація та документи щодо земельної ділянки, що межує з місцем

проведення реконструкції; інформація щодо параметрів й обсягів запропонованих робіт з реконструкції).

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утримались» - 1 (Бесага В.Й.).

ВИРІШИЛИ:

Проголосити ТОВ «ВЙО» переможцем конкурсу з вибору інвестора щодо реконструкції нежитлової будівлі комунальної власності, вул. Родини Барвінських, 4 за умови надання додаткової уточнюючої інформації стосовно реалізації даного інвестиційного проекту (інформація щодо організації заїзду до місця проведення реконструкції; інформація та документи щодо земельної ділянки, що межує з місцем проведення реконструкції; інформація щодо параметрів й обсягів запропонованих робіт з реконструкції).

2. СЛУХАЛИ:

Про результати моніторингу виконання умов та зобов'язань згідно укладених інвестиційних договорів.

ДОПОВІДАЛИ:

Дейнека Ю.П.: управління стратегічного розвитку міста здійснює систематичний моніторинг виконання умов та зобов'язань згідно укладених інвестиційних договорів. Зазначаємо, що терміни виконання за усіма інвестиційними договорами є актуальними, а інвестори проінформовані щодо необхідності вчасного виконання взятих на себе умов та зобов'язань. В процесі проведеної роботи додатково отримано два листи від інвесторів.

ПП «Продекспорт» надано детальну інформацію щодо стану й запланованого процесу виконання робіт за інвестиційним договором від 12.05.2014 року №10 щодо будівництва льодового палацу з торговельним центром за адресою м. Тернопіль, вул. Живова та клопотання щодо проведення терміну виконання робіт за даним інвестиційним договором на 24 місяці.

ПП «Краско» надано лист щодо проведеної роботи стосовно організації процесу початку виконання робіт за інвестиційним договором від 19.10.2015 року №29 щодо будівництва басейну «Акватор» на території парку «Топільче».

Хімейчук І.С.: запропонував розпочати відкрите голосування.

1) Пропозиція продовження терміну виконання робіт за інвестиційним договором від 12.05.2014 року №10 щодо будівництва льодового палацу з торговельним центром за адресою м. Тернопіль, вул. Живова на 12 місяців.

Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0.

2) Пропозиція інформацію щодо проведеної роботи стосовно організації процесу початку виконання робіт за інвестиційним договором від 19.10.2015 року №29 щодо будівництва басейну «Акватор» на території парку «Топільче» взяти до відома.

Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

1) Продовжити термін виконання робіт за інвестиційним договором від 12.05.2014 року №10 щодо будівництва льодового палацу з торговельним центром за адресою м. Тернопіль, вул. Живова на 12 місяців.

2) Інформацію щодо проведеної роботи стосовно організації процесу початку виконання робіт за інвестиційним договором від 19.10.2015 року №29 щодо будівництва басейну «Аквадром» на території парку «Топільче» взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:

Про клопотання інвестора щодо продовження терміну виконання робіт за інвестиційним договором.

ДОПОВІДАЛИ:

Дейнека Ю.П.: враховуючи настання форс-мажорних обставин згідно листа наданого Торгово-промисловою палатою, ПП «Креатор-Буд» клопоче щодо продовження терміну виконання робіт за інвестиційним договором від 21.02.2019 року №45 щодо будівництва громадсько-житлового комплексу з підземно-наземним гаражем манежного типу (паркінгом), вул. М. Шептицького-Доли до 31.12.2022 року.

Хімейчук І.С.: запропонував розпочати відкрите голосування.

Пропозиція продовження терміну виконання робіт за інвестиційним договором від 21.02.2019 року №45 щодо будівництва громадсько-житлового комплексу з підземно-наземним гаражем манежного типу (паркінгом), вул. М. Шептицького-Доли до 31.12.2022 року.

Голосували: «за» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

Продовжити термін виконання робіт за інвестиційним договором від 21.02.2019 року №45 щодо будівництва громадсько-житлового комплексу з підземно-наземним гаражем манежного типу (паркінгом), вул. М. Шептицького-Доли до 31.12.2022 року.

Головуючий засідання

Іван ХІМЕЙЧУК

Члени комісії

Ігор КРИСОВАТИЙ

Юрій ДЕЙНЕКА

Василь БЕСАГА

Надія КУЧЕР

Тетяна КОРЧАК

Олег ЯРОШ

Іван ПОЛИВКО

Віталій ЗАХАРЧУК

Начальник відділу стратегічного планування
та маркетингу міста, секретар комісії

17 червня 2011 року

Міський голова

Сергій НАДАЛ

Петро Іванович, Козуб Ігор, Козуб Ірина, Степанович, Козуб Наталія Іванівна,
Михайло Іванович, Мухоморович,
Васильченко Іванович, Чудак Сергій Віталійович, Іванов Віктор Іванович, Чудак
Наталія Михайлівна, Брієш Руман Сулейманович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розглянути і розкрити конкурс на проведення публічної реклами на території міста...
2. Розглянути результати маркетингу виконання робіт та послуг згідно з умовами договірних документів.
3. Розглянути та затвердити інструкцію щодо виконання термінових робіт з виконання договірних документів.

1. СЛУХАТИ

Про проведення конкурсу на проведення публічної реклами на території міста...

Додаток 1 до рішення міської ради № 14/11/11 від 17 червня 2011 року.
Додаток 2 до рішення міської ради № 14/11/11 від 17 червня 2011 року.
Додаток 3 до рішення міської ради № 14/11/11 від 17 червня 2011 року.
Додаток 4 до рішення міської ради № 14/11/11 від 17 червня 2011 року.
Додаток 5 до рішення міської ради № 14/11/11 від 17 червня 2011 року.
Додаток 6 до рішення міської ради № 14/11/11 від 17 червня 2011 року.
Додаток 7 до рішення міської ради № 14/11/11 від 17 червня 2011 року.

Міський голова Сергій НАДАЛ